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Corrigés

2.3 a)
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· 32

34
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· 6−1
=
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34
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· 3−1

=
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· 32

34−1
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=
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· 32
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= 23−7
· 32−3 = 2−4

· 3−1.
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2.3 b) On factorise : 221 + 222 = 221 + 221
· 2 = 221

· (1 + 2) = 221
· 3.

..............................................................................................................................................................

2.3 c) On factorise au numérateur et au dénominateur :
322 + 321
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− 321

=
(3 + 1) · 321

(3 − 1) · 321
=

4

2
= 2.
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2.3 d) On simplifie en appliquant les règles habituelles de calcul avec les puissances, et en exploitant le fait que

(−a)n = a
n lorsque n est pair :

(

32
· (−2)4

)8

(

(−3)5
· 23

)

−2
=
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· 232
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= 238
· 326.
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2.4 a) On fait apparaitre les facteurs premiers 2 et 3 :
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=
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· 2−6
· 3−6

32·(−3)
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=
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= 245−42 = 23 = 8.
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2.4 b) Avec les facteurs premiers 5 et 11 :
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=
(5 · 11)2
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· (53)2
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· (52)4

=
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· 11−3

= 11.
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2.4 c) On fait apparaitre les facteurs premiers 2, 3 et 5 :
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· 2−4

· (32)−4
=
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· 32
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· 3−8

· 54
= 310.
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2.4 d) Même méthode que précédemment :
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2.5 a) On met au même dénominateur les deux premières écritures fractionnaires :
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2.5 b) Même méthode :
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2.5 c) On commence par simplifier les puissances superflues, puis c’est le même principe que précédemment :
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2.5 d)
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